

Upokojitve, napredovanja in imenovanja.

—i Učiteljska imenovanja v ljubljanski oblasti. Minister prosvete je imenoval za učitelje nastopne učiteljske abiturijente:

Pri sv. Katarini (srez Laško) Doro Slapšakovo; v Črnomlju Izidora Kocha in Julijo Vostnerjevo; v Adlešičih Olgo Spazierjevo; v Dragatušu Miroslava Vidmarja; v Sinjem vrhu pri Vinici Ano Vardjanovo; na Vinici Berto Lovšinovo; v Kamniku Petra Suhadočca; v Krašnji Cilko Jelenčev; v Vrhpolju (srez Kamnik) Rozalijo Iglčičev; v Skaručni Ferdinandu Završnika; v Jaršah (srez Kamnik) Milico Škuljevo; v Kočevski Reki Anico Dolenčev; v Spodnjem Logu (srez Kočevje) Josipa Tavžlja; v Loškem potoku Ljudmilo Sivo; v Osilnici Makso Chrobathovo; v Sodražici Frana Ostanka in Vinka Rupnika; v Verdrengu Edvina Klementeja; v Dražgošah Ivana Resmana; v Križah pri Trziču Edvarda Deržaja; v Sorici Martina Železnika; v Šmartnem pri Kranju Danico Rožinovo; v Trziču Dragotina Kristofa; na Čatežu pri Brežicah Stanislava Pogačnika; v Leskovcu pri Krškem Frana Jarnoviča in Emilijo Svetčev; v Mokronogu Ernesta Stanića; v Radečah pri Zidanem mostu Otona Finka in Rozo Petelinovo; v Trziču Slavka Schotta; v Veliki Dolini Antona Straha; pri sv. Miklavžu pri Laškem Danico Štrekčev; v Trbovljah-Vodah Viljama Baltesarja; v Toplicah pri Zagorju Jano Levstikovo; v Lokah-Toplicah pri Zagorju Angelo Svetčev; v Korinju (srez Litija) Marijo Cibejevo; v Znojilah Terezijo Glaesnerjevo; v St. Jurju pri Grosupljem Frana Grudna; v Šmartnem pod Šmarno goro Vilibalda Zehrerja; na Blokah pri Rakeku Albino Raznožnikovo; v Gornjem Jezeru (srez Logatec) Ivana Hribarja; v St. Petru pri Novem mestu Marijo Urbančičev; v Trebnjem Nado Vozljevo; v Mirni peči Josipa Prusnika; v Dobrničah Vilibalda Koutnega; v Gorjah Henrika Zdešarja; v Sevnici ob Savi Frana Zomra in Mirka Ljubiča; v Mokronogu za učiteljico ženskih ročnih del Mihaelo Drolčev.

Nadalje je namestil g. minister prosvete; v Dobovi (srez Brežice) Adalberta Božiča, učitelja v Trziču; na Bizeljskem Marijo Sevnikovo, učiteljico v Pišecah; v Globokem Vero Perkovo, učiteljico v Valti vasi; v Zdolah Amalijo Labičev, učiteljico v Stopičah; v Adlešičih Ivana Sumpererja, učitelja v Studencu; v Črešnjecju Marijo Sevnikovo, učiteljico v Semiču; v Semiču Ivana Bajca, učitelja v Rožnem dolu, Sivo in Marto Lipovškovo, učiteljici v St. Jurju pri Grosupljem; v Črnomlju Julija Trotovska, učitelja v Starem trgu pri Črnomlju; v Rožnem dolu Ferdinandu Podražaja, učitelja v Henini; v Taičlem vrhu Gabrijelo Vardjan, učiteljico v Mirni; v Krašnji za učitelja in šolskega upravitelja Vladislava Rapeta, učitelja v Mostah pri Ljubljani; v Pečah Ano Lipovškovo, učiteljico pri sv. Duhu pri Novi vasi; v Moravčah Srečka Berlota, učitelja v Prevorju; na Brdu pri Kamniku Vilmo Petričev, učiteljico v Mengšu; v Dobu Ivana Bitenca, učitelja v Vinici; v Tunjcah Valerijo Hrovatovo, učiteljico v Ihanu, na Vrhpolju pri Kamniku Marijo Iglčičev, učiteljico v Lipoglavu; v Kočevju Cirila Kopitarja, učitelja v Ribnici; v Dragi Marijo Pristov-Čuk, učiteljico na Viču; v Strugah Stanislavo Iskrovo, Stanko Trtnikovo, učiteljici v Ljubljani; v Mozlju Jelo Divjakovo, učiteljico pri sv. Marku pri Ptujju; v Stari cerkvi Antonijo Čokovo, učiteljico v Loškem potoku; v Starem Logu Rozo Krische-Progarjevo, učiteljico v Hinjah; v Kužlju Justino Pipanovo, učteljico v Kočevju; v Dražgošah Marijo Bulovčev, učitelji-

co v Poljanah pri Škoji Loki; v Dupljah Franjo Kananovo, učteljico v St. Vidu; na Primskovem pri Kranju Heleno Colnarjevo, učteljico na Krki pri Stični; v Smedniku Ano Gradišarjevo, učteljico v Logu-Zaplani; v Poljanah pri Škoji Loki Leopolda Bohinca, učtelja v Preddvoru; v Škoji Loki Vido Stolfovo, učteljico v Artičah; v Sovodnju Marijo Ruparjevo, učteljico v Poljanah; v St. Jerneju Vaclava Požarja, učtelja v Sodražici; v St. Jurju pod Kumom Julijo Faturjevo, učteljico v Ratečah; v Mokronogu Andreja Zupančiča, učtelja v Gradacu; v Radečah pri Zidanem mostu Frana Cuka, učtelja v Veliki Dolini; v Studencu pri Krškem za šolskega upravitelja Cezarja Sancina in za učteljico Maro Sancin-Bunčev, sedaj v Boštanju; v Radečah pri Zidanem mostu Alojzijo Debeljakovo, učteljico v Ljubljani in Slavka Cotmanna, učtelja v Kočevski Reki; na Raki pri Krškem za šolskega upravitelja Staneta Sveteta, učtelja na Vrhpolju; v Šmarjeti Julijano Karlovskovo, učteljico v St. Petru pri Novem mestu; v St. Rupertu Anico Berčeto, učteljico v Trziču; v Sv. Katarini pri Laškem Anico Slapškovo, učteljico v Repnjah; v Jurkloštru Adolfa Arzenška, učtelja v sv. Jederti; v Trbovljah Mercedes Globočnikovo, učteljico v Trbovljah-Vodah; v Šmartnem pri Litiji Milo Čerinovo, učteljico v Dolnji Lendavi; v Litiji Marijo Koritzko, učteljico v Zagorju ob Savi; v St. Vidu pri Stični Antonijo Demšarjevo, učteljico v Adlešičih in Vidu Frelihovo, učteljico v Brežicah; v St. Petru pri Ljubljani Natašo Suhadolc-Sartoričev, učteljico v Notranjih gorcah; v Kopanju Doro Skubičev, učteljico v St. Vidu pri Cerknici; v Lipoglavu Avgusto Lobe-Bernikovo, učteljico v Šmarjeti; v Studencu-Igu Hildo Ahčičev, učteljico v Osilnici; v Tomišlju Judito Splihalovo, učteljico v Sinjem vrhu; v Logu-Zaplani Ivano Klemenčev, učteljico v Polhovem gradu; v Rakitni Marijo Trtnikovo, učteljico v Vrhpolju; v Igavasi Ladislava Furlanija, učtelja na Blokah; v Grahovem Danico Mercinovo, učteljico v Igavasi in Almo Rösmanovo, učteljico na Blokah; v Hotedršici za šolskega upravitelja Cirila Jelinčiča, učtelja v Starem trgu; v Igavasi Marijo Kunčev, učteljico v Rovtah; v Rovtah Franjo Udovčev, učteljico v Gornjem jezeru; v Pianini pri Rakeku Miro Strojčev, učteljico v Rakitni; v Žireh Cirila Justina, učtelja v Igavasi; v St. Vidu pri Cerknici Ivano Lipovčev, učteljico na Uncu; v Brusnicah Ruperta Smolika, učtelja v St. Lenartu pri Škoji Loki; v Dolžu pri Novem mestu Valerijo Šeškovo, učteljico v Gornjih Sušicah; v Mirni peči Amalijo Jenkovo, učteljico v Stopičah in Miroslavo Vogrinčev, učteljico v Trebnjem; v Toplicah pri Novem mestu Srečka Gostinčarja, učtelja v Kužlju; v Hinjah Elizabeto Šumanovo, učteljico v Gornjih Sušicah; v Mirni Slavico Benedičičev, učteljico v Šmarjeti; v Koroški Beli Andreja Žvana, učtelja v Adlešičih; v Kranjski gori Franjo Zupančev, učteljico v Gorjah; na Bledu Gabrijelo Debeljakovo, učteljico v Radovljici; v Dovjem Franjo Hlebčev, učteljico v Bohinjski Srednji vasi; na Jesenicah na deški osnovni šoli Nado Šegovo, učteljico istotam na deški osnovni šoli; istotam Ano Vagaja-Sorkovo, učteljico na Koroški Beli; na Koroški Beli Marijo Kramaršičev, učteljico v Čemšeniku; na Dobravi pri Jesenicah Ivana Lahainerja, učtelja v Lešah; v Lešah Viljema Grundnerja, učtelja na Breznici; v Senovem Milana Strausa, učtelja v Sevnici; pri prosvetnem oddelku v Ljubljani Vero Divjakovo, učteljico pri sv. Marku pri Ptujju; na Hajdini pri Ptujju Irmo Komavljčev, učteljico v Radvanju.

—i Premeščenja profesorjev. Premeščeni so sledeči profesorji: Schweiger

Josip iz II. realne gimnazije v Ljubljani na realko istotam; dr. Pavel Brežnik iz realke v Ljubljani na II. drž. gimn. v Ljubljani, Ivan Maselj iz II. realne gimnazije v Ljubljani na humanistično gimnazijo v Ljubljani; Cimperman Ludovik iz II. realne gimnazije v Ljubljani v Arandjelovac; Frankovič Vladimir iz III. realne gimnazije v Ljubljani v Niš, in dr. Jos. Zontar iz Niša na gimnazijo v Kranj.

—i Za profesorja in začasnega ravnatelja na državnem učiteljskem v Kastrvu je imenovan Ergo Brigljevič, sedaj referent v ministrstvu prosvete. Istotam sta vpokojena profesorja Jakob Jakac in Mate Sepič.

Naša gospodarska organizacija.

OBRAMBNI SKLAD.

Blagajniško stanje sept. 1925 498.31 Din
Andrej Zupančič iz Podzemlja 25.— Din
Skupaj 523.31 Din

Darujte za »Obrambni sklad«, ker s tem krepite in daste organizaciji sredstev, da bo lahko organizirala uspešno obrambo posameznikov in celote. Dobrodošli so tudi mali zneski, ki jih darujejo posamezniki, ki so prejeli reštev s posredovanjem »pravno obrambnega odseka«.

—g Podpornemu društvu za učiteljski naraščaj je daroval tov. Andrej Zupančič iz Podzemlja 50 Din. Hvala in živeli posnemaici!

—g Društvo za zgradbo Učit. konvikta v Ljubljani. Članarino po 10 Din so plačali tovariši(ice): Ana Gantarjeva, Ivan in Albina Kocjančič, vsi iz Ljubljane, šol. upravitelj tov.: Fran Ločniškar na Turjaku, Josip Ribičič na Rakeku, Anton Arigler v Skaručni, Josip Macarol v Šmartnem pod Šmarno goro, Bogomil Medvešček v Rovtah, Zdravko Mikuž na Brezovici in Julij Mayer v Dobu. Tovarišici Mara in Regina Judnič, učteljici na Vrčicah, sta poslali 100 Din kot Ganglov kamen. Živeli! Hvala vsem! Z današnjim izkazom znašajo vsa letošnja darila 6842 Din.

Bodi na tem mestu izrečena posebna zahvala prof. g. Antonu Meliku iz Ljubljane, ki je brezplačno ocenil Slavov Dimnikov l. ročni zemljevid Ljubljanskega okrožja v svrhu predložitve prosvetni oblasti.

Jos. Kopal, blagajnik.

—g Na izrednem občnem zboru Učit. konvikta v Ljubljani, ki se je vršil 27. septembra t. l., je bil izvoljen po novih pravilih sledeči odbor: Upravni odbor: predsednik Josip Lapajne iz Cerkelj, podpredsednik Fran Ločniškar s Turjaka, tajnik Ivan Štefe iz Cerkelj, blagajnik Josip Kopal iz Ljubljane; odborniki: Anton Arigler iz Skaručne, Drago Blažič iz Ovsiš, Josip Macarol iz Šmartna, Julij Mayer iz Doba in Josip Ribičič z Rakeka. Nadzorstvo: predsednik Tomo Petrovec iz Jarš, podpredsednik Zdravko Mikuž iz Brezovice, zapisnikar Tit Grčar z Barja; odborniki: Bogomil Medvešček iz Rovt, Jakob Šarap iz Olševka in Vita Zupančičeva iz Ljubljane. Podrobno poročilo o občnem zboru sledi.

Iz naše stanovske organizacije.

Gibanje okrajnih društev v Sloveniji.

Vabila:

— Učiteljsko društvo za kočevski okraj zboruje že po objavljenem dnevnem redu, v soboto, dne 3. okt. ob 10. uri dop. v Kočevju v osnovni šoli. Na novo imenovani tovariši našega okraja, četudi še nimate dekretov in neorganizirani, udeležite se zborovanja, da se spoznamo. Pevci in pevke prinesite s seboj razposlane note. Udeležba članov je stanovska dolžnost. Zdravo!

— Savinjsko učit. društvo za vranski okraj zboruje v četrtek, 8. oktobra t. l. ob 10. uri v Orlivasi. Poleg običajnih točk sporeda je tudi predavanje strokovnega učiteja tov. Ivana Črneja iz Celja »Sodobna meteorologija«. Polnoštevilne udeležbe pričakuje odbor.

— Učiteljsko društvo za marenberški okraj zboruje v soboto, dne 10. oktobra t. l. ob 9. uri dopoldne v Vuhredu v šoli. Dnevni red sledeči: 1. Zapisnik zadnjega zborovanja. 2. Dopisi. 3. a) Poročilo o pokrajinski skupščini v Šoštanju. (Tov. O. Bračičeva.) b) Poročilo o glavni skupščini v Subotici. (Tov. Vlasta Tomažičeva.) 4. Predavanje tov. Vidmarjeve: Kako vzbudimo v otroški duši ljubezen do šole. 5. Razkazovanje skioptičnih slik Rima. (Tov. Widmoser.) Razlaga istih. (Tov. M. Brandstetterjeva.) 6. Slučajnosti. Polnoštevilna udeležba obvezna. Odbor.

— GORNJEGRAJSKO UČITELJSKO DRUŠTVO zboruje v soboto, dne 3. oktobra t. l. ob pol 11. uri v Bočni. Poleg drugih točk je na dnevnem redu tudi poročilo o pokrajinski in glavni skupščini UJU ter zanimivo predavanje. Polnoštevilna udeležba je stanovska dolžnost! — Predsednik.

— Učiteljsko društvo za Maribor in bližnje okolice zboruje v torek dne 6. oktobra 1925 ob 9. uri v III. deški osnovni šoli po sledečem dnevnem redu: 1. Zapisnik. 2. Poročilo predsednikovo. 3. Dopisi. 4. »O etičnem kongresu v Sarajevu«, predava g. prof. G. Silih. 5. »Naloge šole z ozirom na 10. oktober 1920«, predava tov. Hren. 6. Poročila delegatov o pokrajinski in državni skupščini. 7. Slučajnosti. — Da se snidemo po daljšem odmoru polnoštevilno in da zamudniki poravnajo zaostalo članarino, se trdno nadeja odbor.

— Učiteljsko društvo za dolnjefeldavski srez zboruje dne 3. oktobra t. l. ob 11. uri v risalnici mešč. šole v Belvincih. Dnevni red: 1. Zapisnik zadnjega zborovanja. 2. Dopisi. 3. Predavanje tov. srez. šol. nadzornika g. Leo Cepudra. 4. Vtisi iz Julijske krajine, predava g. tov. Berce. Predavanjima bosta sledili poročila o pokrajinski in drž. skupščini ter poročilo g. tov. blagajnika. Razpravljalo in sklepalo se bo končno še o važnih društvenih (gmotnih) zadevah, o prispevku za »Učit. konvikt« itd. Za člane je udeležba obvezna. Na društveno zborovanje so vabljeni — že radi zanimivih predavanj — vsi tovariši(ice), ki še niso člani našega društva, ter vsi v naš okraj na novo došli kolegi in kolegije. Odbor.

LISTNICA UREDNIŠTVA.

—lu Zaradi obširnega spiska imenovanj je moralo mnogo člankov in dopisov iz današnje številke izostati, kar naj dopisniki blagovolijo upoštevati.

PRISPEVAJTE OD ČISTEGA DOBIČKA ŠOLSKEGA ODRA TUDI ZA NARODNO PROSVETNI SKLAD POVERJENIŠTVA UJU — LJUBLJANA.

Učiteljica Primorka

bi rada zamenjala mesto v mariborski oblasti z mestom v ljubljanski oblasti, najraje blizu meje. Katera učiteljica(telj) bi zamenjala z mestom? Ponudbe pod »PRIMORKA« na upravo »Tovariša«.

Pelikan
ZALOGA BARV, TUŠEV IN RADIRK.
POVSOD NA ZALOGI — TISKOVINE NA ZAHTEVO.
GÜNTHER WAGNER, WIEN X./1.



Radi izborne kvalitete Vam priporočamo nabaviti si za jesen in zimo
„KARO“ čevlje
Lastne delavnice. Cene solidne.
MARIBOR
Koroška cesta 19
Le najbolje je najceneje

Uporabljajte v šoli zvezke „Učiteljske tiskarne“, ki imajo pivnik in so najcenejši in najboljši.

Glavni in odgovorni urednik Ivan Dimnik v Ljubljani.

Izdajatelj: UJU — poverjeništvu Ljubljana, odgovoren Luka Jelenc v Ljubljani.

Tiska „Učiteljska tiskarna“ v Ljubljani; zanjo odgovarja France Štrukelj v Ljubljani.